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Snažil se policistům ujet a poté i utéct, marně.

Při běžné hlídkové činnosti ve večerních hodinám v uplynulém týdnu se policisté z pohotovostního a
eskortního oddělení rozhodli zkontrolovat řidiče osobního vozidla tovární značky Audi A4 jedoucího
od místní čerpací stanice v Mníšku, jelikož měli na základě místní znalosti důvodné podezření, že se
jedná o osobu s platným zákazem řízení.

Řidiče výstražnými světly a nápisem STOP vyzvali k zastavení vozidla, na což nereagoval. Na sněhem
pokryté a místy zledovatělé silnici, kudy se snažil ujet, své vozidlo ale nezvládl a sjel mimo pozemní
komunikaci. Ještě za pohybu vozidla z něj vyskočil a dal se na útěk. Spolujezdec jeho nápad naštěstí
nesdílel a zůstal na místě.

Jeden z členů hlídky pohotovostního a eskortního oddělení společně s kolegou z obvodního oddělení
Vesec se vydal ve stopách utíkajícího řidiče. Ten si pro svůj útěk nevybral zrovna snadný terén ani
čas. Ve tmě se prodíral lesem, křovím či místními mokřady. To však policisty nijak neodradilo a s
nasazením, jim vlastním, pokračovali dále v jeho stopách. V průběhu předávali aktuální informace o
pohybu nejen operačnímu důstojníkovi, ale také dalším hlídkám. Po několika kilometrech muž svůj
útěk vzdal a snažil se schovat v potoce. Zřejmě v domnění, že jej skryje sníh a tma. Jeho úkryt však
policisté našli a muže na místě zadrželi. Jeho útěk skrz hustý les se neobešel bez drobného zranění, a
vzhledem k podchlazení z jeho ,,schovky“, si jej následně převzala přivolaná zdravotnická záchranná
služba, která jej převezla do liberecké nemocnice k ošetření.

Důvodem jeho útěku byly nejen dva platné zákazy řízení motorových vozidel, ale také majetková
trestná činnost. Po sdělení podezření z přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a přečinu
krádeže ve třech případech, ačkoli za ně již byl v posledních třech letech odsouzen a potrestán,
putoval 33letý muž z policejní cely rovnou do vazební věznice.
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